

SLUŽBENI VJESNIK

OPĆINE KLIS

KLIS, 17. srpnja 2019. godine

BROJ 3

Na temelju Zakona o financiranju vodnog gospodarstva ("Narodne novine", broj 153/09, 90/11, 56/13, 154/14, 119/15, 120/16 i 127/17) i članka 30. Statuta Općine Klis ("Službeni vjesnik Općine Klis", broj 2/13 i 3/13), Općinsko vijeće Općine Klis na 23. sjednici, održanoj dana 16. srpnja 2019. godine, donijelo je

ODLUKU

o obračunu i naplati naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev

I.

Općinsko vijeće ovom Odlukom utvrđuje obvezu plaćanja naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev.

II.

Osnovica naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev je jedinica mjere isporučene vode izražene u kunama.

Naknada za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev iznosi 3,50 kn/m³ isporučene vodne usluge na području općine Klis.

III.

Obračun i naplata naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev primjenjuje se od datuma stupanja na snagu ove Odluke i traje do 31. prosinca 2023. godine, a sve sukladno studijama izvodljivosti Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir i važećem investicijskom programu Projekta EKO – Kaštelanski zaljev.

IV.

Obveznici plaćanja naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev su korisnici usluga javne vodoopskrbe i odvodnje, odnosno korisnici vodnih usluga na području općine Klis.

V.

Naknada za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev, obračunava se i naplaćuje putem računa za vodnu uslugu na kojima se posebno iskazuje.

Račune za vodne usluge obveznicima plaćanja cijene vodne usluge, ispostavlja Vodovod i kanalizacija d.o.o., Split kao isporučitelj vodnih usluga.

VI.

Naknada za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev, je prihod Vodovoda i kanalizacije d.o.o., Split.

Vodovod i kanalizacija d.o.o., Split je u obvezi prikupljenu naknadu za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev evidentirati u svojim poslovnim knjigama na posebnoj poziciji.

VII.

Korištenje sredstava naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO-Kaštelanski zaljev:

- dio koji se odnosi na realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir, regulira se studijama izvodljivosti Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te godišnjim planovima provedbe Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir, koje usvaja Skupština Vodovoda i kanalizacije d.o.o., Split.
- dio koji se odnosi na dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev, regulira se važećim investicijskim programom Projekta EKO

– Kaštelanski zaljev i godišnjim planovima provedbe Projekta EKO – Kaštelanski zaljev, koje usvaja Upravno vijeće Agencije EKO – Kaštelanski zaljev uz suglasnost Skupštine Vodovoda i kanalizacije d.o.o., Split.

VIII.

Nadzor nad obračunom i naplatom naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev obavljat će nadležno tijelo Općine Klis.

IX.

Općina Klis će s Vodovodom i kanalizacijom d.o.o., Split, posebnim dokumentom detaljnije definirati prikupljanje, vlasništvo, tretman i korištenje naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev.

X.

Stupanjem na snagu ove Odluke stavlja se van snage: Odluka o obračunu i naplati naknade za razvoj – realizaciju Projekta EKO – Kaštelanski zaljev koja je donesena na 20. sjednici Općinskog vijeća Općine Klis održanoj 27. lipnja 2011. godine i Zaključak o visini naknade za razvoj za realizaciju EKO Projekta koji je donesen na 14. sjednici Općinskog vijeća Općine Klis održanoj 18. prosinca 2014. godine.

XI.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenom vjesniku Općine Klis”.

KLASA: 021-05/19-01/01

URBROJ: 2180/03-01/19-1354

Klis, 16. srpnja 2019. godine

Predsjednik
OPĆINSKOG VIJEĆA
Josip Didović, v.r.

S A D R Ź A J

Stranica

OPĆINSKO VIJEĆE

1. Odluka o obračunu i naplati naknade za razvoj za realizaciju Projekata aglomeracija Split - Solin i Kaštela - Trogir te dovršetak realizacije Projekta EKO – Kaštelanski zaljev.....21

